

国足11月参加世预赛27人集训名单出炉

# “新人”有何亮点 “旧人”为啥落选

记者 尹成君 报道

## 伊万忙活半月 “钦点”三名新人

我们先来看看具体的球员名单：

门将：颜骏凌(上海海港)、王大雷(山东泰山)、韩佳奇(北京国安)、刘殿座(武汉三镇)

后卫：蒋光太(上海海港)、魏震(上海海港)、高准翼(山东泰山)、胡荷韬(成都蓉城)、朱辰杰(上海申花)、蒋圣龙(上海申花)、李磊(北京国安)、杨泽翔(上海申花)

中场：谢文能(山东泰山)、李源一(山东泰山)、程进(浙江)、徐皓阳(上海申花)、汪海健(上海申花)、王上源(河南)

前锋：武磊(上海海港)、韦世豪(成都蓉城)、费南多(上海申花)、张玉宁(北京国安)、林良铭(北京国安)、王子铭(北京国安)、陶强龙(武汉三镇)、拜合拉木(深圳新鹏城)、曹永竞(北京国安)

在上个月中旬国足两场世预赛结束之后，主教练伊万科维奇没有回国，而是留下来观摩最后三轮中超联赛，以此考察球员，寻找新人补充能量。从这份名单中可以看出，这半个多月的时间，伊万遴选出三名相对而言比较新鲜的“血液”，他们分别是韩佳奇、陶强龙和王子铭。其中，陶强龙是首次入选国家队，另外两人则是首次入选伊万执教的国足。

伊万上个月留在中国观看的第一场中超联赛，就是10月19日北京国安在主场迎战青岛海牛的比赛，那场比赛国安6:0大胜，曹永竞和林良铭两名国内球员表现良好，各有两球入账，让伊万十分满意。而更让老帅满意的，其实是国安门将韩佳奇的稳健表现。自那

11月4日下午，中国足协公布了国家队参加11月中旬两场世预赛的球员集训名单。在这份27人的名单中，申花与国安各有6人入选，成为本次世预赛集训期间贡献国脚最多的两家大户。另外，山东泰山有4人入选。



本赛季，韩佳奇得到了越来越多的认可。(资料片) 新华社发

场比赛之后，韩佳奇这个名字就频繁见诸各媒体端，一直有消息称他将首次入选伊万麾下的国家队。而这一次名单出炉，印证了伊万对他的确青睐有加。

与韩佳奇一同入围的还有队友王子铭。这名28岁的青岛小伙子长期效力于国安，曾在2019年就入选过国家队，2022年再度入围李霄鹏麾下的国足阵容，只不过踢的都是友谊赛性质的比赛，没有得到大赛的锤炼。在本赛季，王子铭前期表现挺不错，但是进入中超联赛后期，他的上场机会被大大压缩，伊万这次征召，想必是一次通盘考虑。

而陶强龙的入选对中国足球圈而言则有些意外。他所在的武汉三镇本赛季成绩不甚理想，本人作为前锋也只有1球2助攻的惨淡数据，与上赛季相比状态大相径庭。不过，陶强龙从小就是国足各青年梯队的常客，去

年打过亚运会，今年打过奥运会预选赛，虽然没进过成年国家队，但是他的国际比赛经验很丰富，只有23岁的他这次跟着国足出征，也能积累更多的经验吧。

## 泰山两人落选 等待重新出发

在这份27人的名单当中，北京国安与上海申花成为国脚大户，各贡献6人，而上一期集训时贡献6人的国脚大户山东泰山，这次则只有4人入围，分别是王大雷、李源一、高准翼和谢文能，刘洋与黄政宇落选。

可以说，落选名单中最为遗憾的球员当数刘洋。刘洋在本赛季发挥十分出色，他代表泰山队出战32场，其中中超联赛25场，足协杯3场、亚冠精英联赛3场、亚冠附加赛1场，代表

中国国家队出战10场，其中有8场打满全场，是不可多得的劳模型选手。

但是在9月的两场世预赛中，刘洋先是参加了与日本队的首战，结果赛后因为左脚脚踝旧伤复发，无法再上场比赛，只能缺席第二场与沙特队的较量，他的左后卫位置由来自北京国安的李磊顶替。10月，刘洋再度入选国家队，但是在与澳大利亚队和印尼队的两场比赛中，他都未能争取到首发位置，李磊成为左后卫的第一人选。更关键的是，在与澳大利亚队的比赛中，刘洋替补上场，却把一个解围球踢给了对手，让澳大利亚队笑纳大礼。之后在与印尼队的比赛中，刘洋被伊万彻底雪藏。综合以上因素，伊万没有征召刘洋也在情理之中。

刘洋也的确该歇一歇了，在打完11月6日的亚冠精英赛后，他有半个多月的时间不比赛，这段时间可以沉淀一下心情，整理一下思绪，为下一个阶段再出发做好准备。

黄政宇在上期国足集训与比赛期间一直是替补球员，完全没有上场时间。在中国国家队，踢中场的球员向来竞争激烈，就算在泰山队，黄政宇也很难坐稳主力的位置。他的出球能力很强，卡位准确，但是在身高和对抗方面有所不足，属于优势很亮眼，但短板也明显的球员，在现阶段国足各大中场悍将都无伤病的情况下，黄政宇落选并不奇怪。

我们也要欣喜地看到，虽然泰山国脚减员，但是剩下的4人将担负起更多的责任。尤其是谢文能，在进入秋季后，随着频繁入选国足，他的实力与经验都增长了不少，坐稳了国家队主力右前卫的位置。其实，由于黄牌累积的原因，在与巴林队的比赛中谢文能将自动停赛无法上场，但是伊万依旧要带着他，可见他的实力已经得到更多的认可，并成为伊万最信任的球员之一。

# 皇马米兰“世纪大战” 明晨欧冠好戏连台

记者 尹成君 报道

北京时间11月6日凌晨4点，本赛季欧冠联赛将迎来一场备受关注的焦点大战，皇马将在伯纳乌球场迎战AC米兰。这两支球队在全世界拥有的球迷最多，同时也是欧洲足坛历史上最辉煌的豪门，但是时过境迁，皇马依旧是“巨无霸”，而AC米兰却沦为路人。不过，他们那颗冠军的心却一直一直在跳动，这一次面对皇马，“红黑军团”还能找回昔日的那种激情吗？

时光荏苒，皇马与AC米兰上次在欧冠上相遇竟然还是在2010年，此后两队虽有频繁交手，但都是为取悦球迷而进行的友

谊赛。14年了，这些年“红黑军团”是怎么活过来的？相信每一个米兰球迷心中都有一段酸楚的回忆。

现在，AC米兰终于在欧洲的最高舞台上与皇马相遇，当年的主教练安切洛蒂如今已经是皇马的座上宾，而自己的整体实力，与“银河战舰”相比更是不可同日而语。

不过，在目前AC米兰的阵中也有皇马的旧将。莫拉塔在皇马青年队成长，也跟随“银河战舰”拿到了欧冠冠军，现在的他虽然年龄偏大，但是在漂泊到AC米兰后，依旧有出色的表现。如果“红黑军团”还有一丝战胜皇马的勇气，那么莫拉塔将成为最关键的一颗棋子。

在皇马的阵容中，迪亚斯对“红黑军团”再熟悉不过了，这名球员曾帮助AC米兰取得了佳绩，而回归皇马也不是他的本意。此番对决，两支球队可谓知根知底。

这场“世纪对决”，是获得欧冠冠军最多的两支豪门的较量。怀旧是一种思绪，而面向未来无疑更能激发米兰球迷的豪情。多年未见，AC米兰是时候与这个老对手真正过过招了，这场精彩对决，怎容错过？

如果说皇马VSAC米兰是安切洛蒂面对老东家的较量，那么在同一时间进行的勒沃库森VS利物浦，同样是主帅面对旧主的一场决战。勒沃库森在上个赛季获得了

意想不到的佳绩，他们的主教练阿隆索居功至伟，而这名少帅，在球员时代则是利物浦麾下的一员战将。

当然，面对老东家，阿隆索和安切洛蒂一样也不会有一点的客气。现在的勒沃库森，成绩没有上赛季理想，虽然在德甲只输了一场，但是平局较多。在欧冠赛场上，阿隆索的球队成绩却很坚挺，以两胜一平进6球失1球的战绩排名第六，只比三连胜的利物浦少两分。本场两支强手的对话也势必会擦出火花，阿隆索绝不会放弃这个让自己名气更上一层楼的机会，而利物浦新帅斯洛特也会再接再厉，希望用四连胜来证明自己的实力。

编辑：彭传刚 组版：刘淼

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

